

# Да здравствует многомиллионный комсомол, его организатор и руководитель — ВКП(б)

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

## БИНСКИЙ ТЕКСТИЛЬЩИК

Орган Партколлектива, Фабкома гос. текстильной ф-ки им. Буденного

37 (118)

29 О К Т Я Б Р Я 1933 г.

37 (118)



### ЕЩЕ СИЛЬНЕЕ СПЛОТИТЬ ВСЕГО ЛЕНИНСКИЙ КОМСОМОЛ, ВСЕ МОЛОДОЕ ПОКОЛЕНИЕ ВОКРУГ ПАРТИИ ЛЕНИНА, ЕЕ БОЕВОГО РУКОВОДСТВА В ЛИЦЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА ВКП(б) И ВОЖДЯ МИРОВОГО ПРОЛЕТАРИАТА ТОВ. СТАЛИНА



### 15 ЛЕТ ВЛКСМ

Под руководством партии большевиков и ее вождя т. Ленина, пятнадцать лет тому назад, в огне гражданской войны организован коммунистический союз молодежи

С первых дней своего существования комсомол встает под знамена большевизма и действует, как самая лучшая и надежная смена нашей партии. Вот почему на все ответственные, самые серьезные участки работы посылаются комсомол, вот почему комсомол до последних дней вверяет свою судьбу руководству и воспитанию большевистской партии и является верным проводником ее генеральной линии.

Октябрьская революция в корне изменила положение рабочей молодежи, условия ее труда, образования и воспитания. Октябрьская революция широко открыла двери для трудящейся молодежи ко всем сокровищам науки и культуры и комсомол, принимавший горячее участие в завоевании советской власти, отдавший лучшие свои силы на фронт за дело рабочего класса, стал самым активным, бурлящим потоком разрушающим устой старого буржуазного общества и строящий новую жизнь без помещиков и фабрикантов. Но, не имея опыта и достаточных кадров подготовленного актива, комсомол встретился с большими трудностями в работе.

Эти трудности союз преодолел под руководством и при активной помощи нашей партии. X съезд партии вынес решение о том, что «все члены партии до 20 лет включительно должны быть фактически членами РКСМ и принимать активное участие в его работе», это дало союзу десятки тысяч активных молодых работников коммунистов, что позволило комсомолу преодолеть огромную работу по восстановлению народного хозяйства, строительству школ ФЗУ, налаживанию экономическо-бытовой работы среди рабочей молодежи и т. д.

На всем протяжении своего 15-ти летнего существования союз добился огромных успехов в социалистическом строительстве. Ему принадлежит инициатива в организации Ленинского соревнования, комсомолу принадлежат образцы героической работы на стройке гигантов первой пятилетки, комсомолу принадлежат образцы работы по освоению высокой техники нашей промышленности, комсомолу принадлежит честь активного участия за кадры и за свои выдающиеся заслуги на фронте хозяйственного и культурного строительства, комсомол награжден орденом Трудового Красного Знамени.

Комсомол союза встречает 15-летний юбилей огромными достижениями в социальном строительстве, но организация комсомола текстильной фабрики не добилась тех успехов, которые имеются у комсомольцев других предприятий и колхозов.

Встречая 15-ю годовщину, наша организация комсомола не ликвидировала еще того прорыва, который есть в выполнении плана фабрики. Наша комсомольская организация наряду с треугольником фабрики в ответе за выполнение плана фабрики и комсомольцы, беря пример с лучших, выполняющих план (Сенцова, Костромикина, Парина и др.), должны ликвидировать позорный прорыв на фабрике и доказать на деле свою верность партии и способность бороться за ее генеральную линию. Возможности для этого есть и надо отдать свои силы на выполнение промфинплана и ликвидировать позорный прорыв. Вот что требуется от комсомольцев нашей фабрики и это требование они должны с честью выполнить.

### Не оказывают помощь

Секретарь ячейки комсомола Клишина не раз обращалась к цеховой администрации за оказанием помощи в подготовке к тех. экзамену. В частности говорила т. Габову Ив., чтобы занятия проводить после работы, но Габов не находит времени для проведения тех. учебы после работы.

Мы идем к съезду колхозников-ударников с выполнением промфинплана—27 октября план выполнен на 106 проц., 28 октября план выполнен на 106 проц.

Коммунисты и комсомольцы, в наших рядах не должно быть невыполняющих плана

### Пример большевистской работы

Комсомолка Костромикина—ватерщица сухого прядения—за 9 месяцев 33 г. систематически перевыполняет план. За сентябрь план выполнен на 112 проц.

Комсомолка Файзулина—ватерщица сухого прядения, систематически перевыполняет план.

Комсомолка Парина—ватерщица сухого прядения—перевыполняет план, за сентябрь план выполнен на 105 проц.

Комсомолка Сенцова—ткачиха, систематически перевыполняет план, за сентябрь план выполнен на 108 проц.

Комсомолка Балабанова—развивалка, систематически перевыполняет план за сентябрь, план выполнен на 127 проц.

Эти товарищи самоотверженно, по комсомольски борются за вы

полнение плана и ликвидацию прорыва на фабрике. Они являются гордостью нашей комсомольской организации в борьбе за социалистическое строительство, с них надо брать пример большевистской работы, они не только активно борются за план, но и разбивают на голову теорию о невыполнении плана о высоких нормах.

Такие комсомолки, как Епифанова халатно, по старчески работает у машины, одной рукой снимает катушку, а другая в кармане. Комсомолец Макаров Н спит на производстве. Такие примеры позорны для Ленинского комсомола, их надо в корне изжить и добиться таких примеров работы, которые дают Костромикина, Парина, Файзулина, Сенцова и Балабанова.



Комсомольцы—ударницы т. т. Сенцова и Балабанова сдавшие тех. экзамен на отлично.

### НА ОТЛИЧНО

26 октября замечательный день. В этот день лучшие коммунисты, комсомольцы и б/п. рабочие начали сдавать технический экзамен на текстильной фабрике. Первые держали экзамен комсомольцы. Член бюро коллектива комсомола—ударница Сенцова сдает технический экзамен. Уверенные и правильные ответы на вопросы есть результат выполнения лозун

га вождя тов. Сталина о том, что «большевики должны овладеть техникой». Комиссия делает заключение: технический экзамен членом ВЛКСМ Сенцовой сдан на отлично, рекомендовать занимать ее в РТШ.

За Сенцовой сдает экзамен комсомолка Горяева Т. на отлично. Балабанова Ал-дра ударница комсомолка сдает экзамен на отлично

# Цифры и факты

## Комсомольские мобилизации в период гражданской войны (по неполным данным)

1. Первая комсомольская мобилизация на Восточный фронт (май 1919 г.)—3000 человек.
2. Особая мобилизация комсомольцев в распоряжение политотдела 10-й армии для замещения должностей писарей хуторских ревкомов и военкомов (май 1919 г.)—335 чел.
3. Набор в формирующиеся летные части—1000 чел.
4. Вторая всероссийская мобилизация комсомольцев на Южный фронт (октябрь 1919 г.)—10000 чел.
5. Мобилизация комсомольцев для защиты Петрограда от Юденича (октябрь 1919 г.)—1500 чел.
6. Третья всероссийская мобилизация на польский фронт (март 1919 г.)—3012 человек.
7. Мобилизация украинских комсомольцев на врангельский фронт (август 1920 г.)—2000 человек.
8. Первая мобилизация комсомольцев на коммунистические курсы (лето 1920 г.)—во всероссийском масштабе—2000 чел.
9. Вторая мобилизация комсомольцев на коммунистические курсы (весна 1921 г.)—2000 человек.

## Грамота о награждении ВЛКСМ орденом „Красное Знамя“ Рабоче-крестьянская Красная армия 1918—1928 г.

Центральный исполнительный Комитет Союза Советских Социалистических Республик в ознаменование боевых заслуг Все союзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи на фронтах гражданской войны в период 1919—1920 гг. против Колчака, Деникина, Юденича белополяков и Врангеля, когда все союзные мобилизации членов ВЛКСМ влили в ряды Красной армии десятки тысяч революционной молодежи, доказавших свою преданность делу пролетариата героическими подвигами и отдавших свою жизнь за победу социализма, награждает его орденом „Красное Знамя“—символом мировой социалистической революции.

В удостоверение изложенного революционным военным советом Союза Советских Социалистических Республик выдается настоящая грамота

Народный комиссар по военным и морским делам и председатель революционного военного совета Союза ССР **ВОРОШИЛОВ**

## Смене комсомола лучшее воспитание

Наша пионерская организация насчитывает в своих рядах 245 человек. Работа пионеров в школе, воспитание и помощь со стороны комсомольской организации на сегодня крайне недостаточна. В учебе часть пионеров есть ударники, такие как Медведев Вася, Шаварина Валя, Драницина Оля, Павлова Лиза и др. показывают себя примером для остальных ребят в учебе и общественной работе. Но наряду с этими есть такие, которые не могут носить великое звание пионера—ленинца. Пионер Хворов Митя ведет себя плохо в школе, он дезорганизует работу пионеров и школы. Борьба за более вистскую учебу не поставлена на должную высоту

## О награждении ВЛКСМ орденом „Трудовое Красное Знамя“

Постановление президиума ЦИК Союза ССР от 21 января 1931 года

За проявленную инициативу в деле ударничества и социалистического соревнования, обеспечивающих успешное выполнение пятилетнего плана развития народного хозяйства Союза ССР, президиум ЦИК Союза ССР ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Наградить Всесоюзный Ленинский Коммунистический Союз Молодежи орденом „Трудовое Красное Знамя“

Секретарь ЦИК Союза ССР **А. Енукидзе**

## Социальный состав учащихся высших, средних и специальных учебных заведений в царской России и в СССР (по всем видам образования) в процентах

Социальный состав	В старой России
Потомственных дворян	6,2
Личных дворян и чиновников	18,3
Духовного звания	5,0
Почетных граждан и купцов	9,4
Мещан	31,3
Крестьян зажиточных и кулаков	26,4
(преимущественно в учительских семинариях)	
Иностранцев	0,9
Прочих	2,5

Социальный состав	В СССР (1932 г.)	Техникумы	Рабфаки	Вузы
Рабочих	49,7%	71%	6%	6%
Крестьян	30,0%	23%	10%	10%
Служащих	20,0%	6%	23%	23%
Прочих	0,3%	6%	4%	4%

Вожатые отрядов Зенкова М., Смирнова Р. не бывают в отрядах. Отряды не разбиты по звеньям. Отсюда ожидать хорошей работы нельзя. Ячейки комсомола не спрашивают работу с вожатыми. Такое отношение к руководству пионерами привело к тому, что дисциплина в школе стоит на плохом счете, воспитание пионеров плохое.

Нужно заняться бюро коллектива комсомола по-настоящему воспитывать и руководить пионер-организацией и подготовить себе достойную смену.

Н.



## Строим самолет

Продолжается сбор средств на самолет. Так, полностью все сменны прядильного и ткацкого цехов постановили отчислить однодневный заработок, рабочие и служащие дет ясель, больницы и столовой тоже отчислили однодневный заработок. Работники пожарной команды постановили отчислить на самолет, а сейчас деньги не вносят, что мы, дескать, один раз отчислили на самолет.

а второй раз не будем и это поддерживает профгруппорг тов. Муравьев. Вы не хотите строить самолет с рабочими которые строят не 2-й, а уже 3-й самолет. Вы вызвали чesалей на социальное соревнование, они ваш вызов приняли и отчислили, а сейчас оказались позади всех рабочих нашей фабрики, не выполнив свое постановление.

М. К.

## К 16-й годовщине Октября идем с достижениями

Рабочие машинно котельного отделения и электростанции идут с большими достижениями к 16-й годовщине Октября: сократились простои моторов и машин, машины содержатся в чистоте, прогулов и опозданий на работу нет, кочегары показывают хорошие образцы работ в борьбе за экономию топлива, за большее количество испаряемости воды. Например: кочегар Герчаков вместо нормальной испаряемости воды 6,3 литра на 1 кг угля дает 7,02 литра и сэкономил 540 кг.

угля, за 22-е октября кочегар Се дохин испаряет на 1 кг. угля 6,92 литра воды Данильченков испаряет на 1 кг угля 6,58 лит ра воды

Несмотря на это до сих пор премия за экономию угля не вы дана за июнь и июль месяцы.

СИНКИН П.

Редакция обращает внимание директора на невыдачу премии кочегарам за экономию топлива и просит воздействовать на лиц, задерживающих премию

## Комсомол не помогает клубной работе

Комсомольская организация должна быть застрельщиком проводимых мероприятий по подготовке к 16 годовщине Октября, но она недостаточно видна, как в производстве, а особенно в клубе. Секретарь пришел в клуб 28 октября сказать, что 29 октября вечер 3-х поколений и ему нужна постановка спектакля, он не учитывает что за день постановку не приготовить.

Комсомол не участвует в клубной работе по подготовке к

Октябрю. Не знает, что сейчас проходит напряженная подготовка витейная работа, которая отнимает все время у работников клуба состоящих из 3 чел. Нужно активно взяться за подготовку к празднованию 16 годовщины Октября, с тем, чтобы в октябре наш очаг культуры и отдыха соотвествовал своему назначению. Нужно встретить годовщину с выполнением промфинплана не только производства, но и плана культуростроительства.

Б.

## Повысить классовую бдительность

В прядильно-приготовительном отделе после ремонта на ленточных машинах были все части а проработав 2 с половиной месяца не хватает 636 штук медных подшипников (сухариков) 32 прижимных подшипника, 20 штук больших медных воронок, 2 цилиндрических щетки.

Куда девались эти части? Они разбрасывались и выметались. 23 октября работница 3 смены Цинкова выметая пыль, вместе с пылью вымела большую медную воронку. Растищение частей машины нельзя расценивать как случайность и просто бесхозяйственность, а надо расценивать, как

проделку классового врага, который пользуясь близорукостью административно-технического персонала и самих рабочих, растаскивает части машин, для того чтобы снизить производительность машины и даже остановить машину.

Необходимо усилить классовую бдительность с тем чтобы выявить лицо классового врага и изгнать его из производства, на это надо мобилизовать внимание всех рабочих. Коммунисты и комсомольцы в первую очередь должны усилить классовую бдительность

С. Горин.

## Вопрос тов. Бесстрашных

Кочегары не получили за экономию топлива за июнь и июль месяцы? И.

Куда будут выданы эти деньги?

Ответ. редактор Новопашин